
Maturitní zkouška z IVT se skládá ze tří částí: 

1. praktická zkouška – 40 % celkové známky 
◦ zkouška obsahuje zadání tří praktických příkladů 
◦ na vypracování praktické zkoušky je 90 min. čistého času. 
◦ za každý příklad je možné získat maximálně 5 bodů 
◦ pro získání maximálního počtu bodů (10 bodů) stačí zpracovat bezchybně dva ze tří 
příkladů 

2. ústní zkouška – 40% celkové známky 
◦ hodnocení výborný-nedostatečný (1-5) 

3. obhajoba maturitní práce – 20% celkové známky 
◦ hodnocení výborný-nedostatečný (1-5) 

Úspěšné složení zkoušky je podmíněno vykonáním každé ze tří částí s prospěchem alespoň 
dostatečným. Výsledná známka se určí výpočtem: 
praktická zkouška * 0,4 + ústní zkouška * 0,4 + obhajoba maturitní práce * 0,2 
Maturitní zkouška z IVT bude hodnocena podle klasifikačního řádu (součást školního řádu 
naší školy). 

 


